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Vragen van het lid Markuszower (PVV) aan de Minister van 
Rechtsbescherming over de delicten die Bredanaar J. B. onder toezicht van de 
Reclassering pleegde (ingezonden 14 juni 2021). 

Vraag 1
Wist u op het moment van antwoord geven op 25 oktober 2017 dat de 
tikkende tijdbom J.B. uit Breda niet alleen op 14 september 2017 een vrouw 
had neergestoken, maar een week daarvóór op 7 september 2017 in Breda 
ook een vrouw meermaals heeft verkracht, terwijl hij op dat moment onder 
toezicht van de Reclassering stond?1 

Vraag 2
Waarom heeft u in de beantwoording van uw schriftelijke vragen op 
25 oktober 2017 niets gezegd over deze verkrachting van 7 september 2017?2 

Vraag 3
Deelt u de mening dat er sprake is geweest van falend toezicht door de 
Reclassering, aangezien voorkomen had kunnen worden dat deze levensge-
vaarlijke crimineel slachtoffers kon maken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe kan het dat, zoals u in uw eerdere antwoorden stelt, de Reclassering 
samenwerkte met het Veiligheidshuis, het Openbaar Ministerie (OM) en de 
politie en dat deze levensgevaarlijke crimineel toch binnen één week twee 
keer kon toeslaan?3 

Vraag 5
U stelt in uw eerdere antwoorden dat men geprobeerd heeft de «risicofacto-
ren te ondervangen»; kunt u in een feitenrelaas van dag tot dag aangeven 
hoe dit toezicht er in september 2017 uitzag, welke instantie op welk moment 

1 BN De Stem, 30 april 2021, «Verkrachter drijft zijn slachtoffer vijver in om sporen te wissen», 
https://www.bndestem.nl/regio/verkrachter-drijft-zijn-slachtoffer-vijver-in-om-sporen-te-
wissen~ac153687/

2 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2017–2018, nr. 260
3 BN De Stem, 12 juni 2021, «Hoe een verkrachter opnieuw kon toeslaan, alle alarmsignalen ten 

spijt», https://www.bndestem.nl/breda/hoe-een-verkrachter-opnieuw-kon-toeslaan-alle-
alarmsignalen-ten-spijt~a6918ced/
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verantwoordelijkheid droeg en welke informatie de verschillende instanties 
op welk moment deelden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat deze serieverkrachter in september 2017 helemaal 
nooit vrij rond had mogen lopen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat de vier jaar gevangenisstraf die het OM vorige maand 
heeft geëist een onacceptabel lage straf is voor deze gevaarlijke seriever-
krachter, dat deze straf geen recht doet aan het leed dat deze verkrachter 
heeft veroorzaakt bij verschillende slachtoffers en al helemaal niet afschrik-
wekkend is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Beseft u dat alleen het invoeren van zware minimumstraffen de maatschappij 
maximaal beschermt tegen dit soort gevaarlijke criminelen? Zo nee, waarom 
niet? Zo ja, wanneer begint u met het invoeren van zware minimumstraffen?
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